

13 СЕН 1985

Советская Татария  
г. Казань

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

## НА СЦЕНЕ — «МОЛОДОГВАРДЕЙЦЫ»

16 сентября в помещении Татарского академического театра имени Г. Камала начинается гастроль в Казани Узбекский молодежный драматический театр «Еш гвардия» («Молодая гвардия»).

Наш внештатный корреспондент встретился с главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств Узбекской ССР, лауреатом премии Ленинского комсомола Узбекистана Б. Юлдашевым и попросил его рассказать о творческом коллективе и о гастрольной афише.

— Еще совсем недавно наш театр был самым молодым в Ташкенте. За сравнительно короткий срок он сумел стать в один ряд с другими театрами нашей республики, сохранив тягу к эксперименту, дух студийности.

Главенствующее место в нашем репертуаре занимают постановки на революционно-героическую и военно-патриотическую темы. Это спектакли по пьесам классика узбекской драматургии Хамзы Хакимзаде Ниязи, произведения современных драматургов, посвященные героиче-

скому прошлому нашей Родины.

В гастрольной афише, которую мы предлагаем вниманию казанцев, пять разнообразных спектаклей.

Откроем гастроль комедией «Проделки Майсары» по пьесе Хамзы. Эта пьеса написана почти шестьдесят лет назад и имеет богатую историю воплощения на сцене. Она привлекла нас яркостью, самобытностью национальных характеров.

Современная советская драматургия представлена у нас постановками по пьесам «Зи-

нуля» А. Гельмана и «Ангелы дьявола» Н. Мирошниченко и Л. Герчикова.

Действие спектакля «Зинуля» происходит на одной из строек страны. Нравственные проблемы и вопросы, поставленные в ней, выхвачены из гулца реальной жизни. В центре спектакля замечательная девушка Зина, которая борется за высокие идеалы добра и справедливости.

Драма «Ангелы дьявола» разоблачает мир современной буржуазной пропаганды, ведущейся против нашей страны. Спектакль, рассчитанный на молодого зрителя, призывает к бдительности, активной борьбе за мир.

Комедия «Дочь своего отца» — дебют в драматургии молодого прозаика Исфандияра. В откровенно сатирической форме показаны в нем негативные стороны нашего

быта, то, что является помехой в развитии социалистического общества.

Не забыли мы и маленьких зрителей. Им адресован спектакль-сказка «Неграмотный предсказатель».

Казанцев, пришедших на наши спектакли, ждут встречи с яркими актерскими работами. Наши ведущие артисты: лауреат премии Ленинского комсомола Узбекистана М. Раджабов, лауреат премии Ленинского комсомола Ташкентской области Х. Мусабоев, Н. и А. Ташкенбаевы, М. Исмаилов, М. Абдуллаев, М. Усманова, М. Ибрагимов, Х. Арсланов, К. Мирхадиев, Т. Норматов, Д. Бабаханова и другие — надеются, что их сценическое мастерство, разнообразие тем, поднятых в спектаклях, вызовут интерес к гастролям театра «Еш гвардия».